

患不治之症 却不药而愈的诗人

“呜啾呜啾……”午夜12点多，一辆救护车凄厉的鸣笛，直奔医院的急诊室。这救护车内的病人已全身瘫痪，血压高到200，正进入昏迷状态。事实上，刚刚拨出119叫救护车之时，病人就已经失去言语能力，说不出话来了。然而，接电话的警消一看来电显示，就知道又是她！对他们而言，这组电话号码早已不陌生。

她，就是曾任教于静宜大学中文系的诗人王丽华。叫救护车、挂急诊对王老师而言已是生活中挥之不去的恶梦。自从1990年发病以来，她看过无数的医生，有的说她是高血压，也有的诊断结果是中风、间歇性脑缺血、过敏、气喘，还有许多医生则是说不出她到底患了什么病。

“我把遗书都写好了”

经常性的昏倒，血压飙高到190、200都是平常的事，各种心脏疾病方面的药，她几乎都吃过了。王丽华说：“我药吃到内出血，只要稍微一碰，全身就到处淤青积血，然而病情就是无法改善。”有一次，有个医生很有把握的说要替她换一种最新的药，病情可能会改善。“结果我吃完药2个小时，渐渐全身无力，无法呼吸，立刻又送医急诊。”

“我到底得了什么病？怎么会这样？！”王丽华拥有着高学历，在大学任教，生活本该是人人称羡的，然而面对久治不愈的病情，她也只能忧伤、哀凄、无助的问苍天。

不堪莫名沉痾的长期折磨，病情也越来越严重，甚至无法拿筷子、吞咽食物，也无

法写字。有时候早上醒来，脊椎无力起床，得打电话叫学生来把她从床上抱起来。最后她患了忧郁症，对未来也不抱任何希望。“当时我把遗书都写好了。”

2004年，王丽华偶然遇到一位心脏科的名医，经过详细检验之后，这位医师断定她的病因不在心脏。于是又建议她去找另一位神经科的专家，就这样，她接受了几次完整的全身检查，最后确定是患了罕见疾病“多发性硬化症”。不过，医生却在一个月之后才告诉她这个事实，因为这个病目前无药可医，他怕她承受不了，所以一开始不敢跟她说。

听到自己得到绝症的噩耗，王丽华只好听天由命，却又难以扼抑心中的不甘，因为她还有很多创作计划未完成，心中忍不住有点埋怨：“你怎么不早说，早说我也轻松些，不用再辛辛苦苦来看病，浪费医疗资源。”

“我若炼功 效果一定更明显”

在这之前，她认识一位经济学教授，学法炼功很多年了，偶尔会寄送她炼法炼功的资讯，但是她始终只有关心没有接触。就在王丽华知道自己得了不治之症的那段日子，她的一位侄子得知，告诉她，何不去炼法炼功呢？原来他的研究所教授正是这位张教授。

人世间不就是充满各种因缘巧合吗？侄子说他常常从张教授口中听闻许多重症病人学炼法炼功后痊愈的例子。在侄子的鼓励下，王丽华向张教授表明要炼法炼功。张教授立即寄给她一本法炼功的书《转法轮》和相关的炼功书籍资料。

或许是注定今世要来学炼法炼功大法的。王丽华说：“我拿起《转法轮》的那一刹那，整个人全身发热，阵阵暖流通透全身，有说不出的舒服。”

3天之后，王丽华正好回医院复诊。一周后报告出来，医生不解的告诉她，她的病情好转了。她喜出望外，“我当时就想，我才学法就有效果，如果炼功效果一定更明显。”

在不断体悟中 坚持修炼

然而第一天的炼功经验，几乎让王丽华却步。因为已经病入膏肓的她，打坐也没有坐相，站又站不久，两脚发酸，手臂常痛得举不起来，回去后她简直累垮了，隔天连床都爬不起来，心想就此放弃吧。“我很沮丧，打电话给张教授，张教授跟我说，‘恭喜你’，我很纳闷，后来他以过来人的经验跟我交流，说那是师父在帮我清理身体里的坏东西，并鼓励我一定要坚持。”

那是很难熬的一个月，常常一天打鱼三天晒网。那位教授朋友好像知道她的脑筋在想什么，马上来电鼓励她。就这样熬过一个月之后，她的身体逐渐恢复，体能也好起来了，再回头去看《转法轮》，才恍然大悟什么叫“修炼”。从那之后，王丽华不曾间断每日的大法修炼直到今天。

王丽华曾经因病无法从事她最喜爱的文学创作——写长诗。脑神经像失去联结功能一般，时常无法叫出文字、语句，更难找到深切的意象来表达，整个脑袋好似打了很多的结。但是，随着炼功，思考力又逐渐恢复

了，王丽华又可以遨游在她的笔耕世界，从师长诗创作了。这对于身为诗人的她来说，如获新生一般欣喜，是生命中最幸福的事。

不怕吃苦 才能精进不辍

其实，王丽华在学炼法炼功之始，虽然痛苦不堪，也经历了好几次重大的难关；但是由于她早已从学法上深切体会，认识到大法的特性“真、善、忍”，因此即使在后来的难关与魔难中，她始终都坚持到底，不被打败。

比如她曾在学炼法炼功不久后，感染了世界性流行性感，病了很久，咳嗽到出血，全身乏力瘫软在床上，但是她很清楚这是一个考验，每天无论如何一定要炼功，5分钟、10分钟、20分钟都可以，即使只是打坐而已。

这种毅力和坚忍，终于让她得到了甜蜜的回馈，有一天，亦即她炼法炼功之后的第3个月又17天，她终于可以双盘了。她说：“只记得那一刻，全身好像发生大地震，身体的每一个毛细孔都张开了，全身发汗，头顶好像有什么东西打开了，一时悲欣交集！越坐越舒服……”隔天，感冒就不药而愈了。

这次经验过后，王丽华更加体会修炼是要付出。她天天都写炼功日记，一方面记下修炼体会，同时也藉此提醒自己不能有一天放松。她说：“我病情改善了，身体变好，你付出多少，才能得到多少，在修炼路上要不怕吃苦，才能一直精进不辍。”◎（黄容）

久远的缘分

大法祛病健身的奇效，走路轻飘飘的。十多年来，不但没有吃过一片药，也没去过一次医院。就算是在不学法、不炼功的那段日子里，我的身体也是健健康康，没有一点毛病。就像《转法轮》书里讲的那样“一人炼功，全家受益”。

以前我的胆子很小，不敢一个人在家睡觉，刚得法初期，父母没在家，我就抱着被褥，到专门供奉师父法像的房间睡觉，就什么也不怕了。一次我睁开眼睛，看到墙壁上挂着的法轮图里的法轮在旋转着，我的心里高兴不已。

还有一次，仿佛间我看到了一个身穿白色古装衣服的女孩坐在一个秋千上荡秋千。女孩的脸颊白净、美丽，身穿的衣服雪白，梳着古装的头饰。秋千两边的绳子上缠满了美丽的花草。女孩恬静优雅的那里荡来荡去，白色的衣裙随着飘飞。我心里想着，真漂亮啊！不知道这个女孩是谁呢？

迫害中，坚定大法

九九年七月，在邪恶铺天盖地的造谣宣传第二天，外婆气势汹汹的闯进我们家，恰巧我父母没在家，我正在看动画片。外婆在几个屋子里转了一圈，一看找不到人，就来到我身边，对我说电视上造谣说的那些话。我说：“那不是真的”。外婆指着我看动画片问我：“那你说，这是不是真的？”我毫不犹豫的回答：“这不是真的，但大法是真的。”外婆一看我这么说，就走了，从那以后她再也没来我家提过邪恶造谣的话。

那段日子，身边的父母同修与同修炼大法的叔叔阿姨们不同程度的受到邪党人员的非法骚扰，如非法关押、拘禁，非法绑架到洗脑班，有的还被非法判刑，绑架到劳教所、监狱等地迫害。

我失去了大法的修炼环境，学习成绩日渐下降，脾气也变的越来越暴躁。那段日子无论是在家里还是学校，对我来说都是很煎熬的，学校老师受邪党谎言的蒙蔽、受当地派出所的指示，对我另眼看待。家里的亲人受电视上谎言的欺骗、株连政策的顾虑不敢对我多加照

顾，生怕被我牵连。那时只有一位同修亲戚照顾我，几位同修阿姨偶尔来看望我，给我带一些吃的。

虽然在那样的条件下，我还是坚定对大法的正信，支持父母坚修大法、去北京上访。在母亲被非法关押在看守所里的时候，我拿好亲戚给准备的东西，并偷偷写了“我永远支持你们”的小纸条，塞在母亲的线衣里，一个人前往看守所的接待室。

只见一个女记管员在那里边记录，边嘴里说着母亲与其他同修的坏话，把干净的被褥一下摊开在地上。我生气的问道：“这么做，不都弄脏了吗？”那个女记管员没有好气的回道：“怕弄脏就别拿到这里来。”我说：“如果我的母亲不在这里，我能拿到这里来吗？”女记管员马上就不吱声了。

那时因为不学法、不炼功，也走了一段弯路，天天沉迷于花钱买零碎的小玩意上，挥霍了很多父母辛辛苦苦攒下来的钱。

回到大法中，才是真正的幸福

在我学习不好，无奈的辍学后，带着扭曲的心灵，不得不在社会上寻找谋生的机会，几次辗转都因与他人无法相处而回家呆着。我痛苦的失声痛哭，埋怨老天为什么要这样对待我，对我如此不公？这时父母悄悄的把师父以前的讲法送到了我的面前。我翻开了书的第一页，看到了师父久违的笑容，我的泪水夺眶而出，终于又找到家的感觉了。此后的几天里，我都沐浴在师父的讲法中，觉的师父讲的法真是太对、太好了，我所有疑惑、不明白的地方，都在法里找到了答案，我决定不再迷茫，回到大法中，与父母一起肩负起救度众生的史前大愿。

一次炼静功时，我偶然间看到，在一个阴暗潮湿的大房间里（好像是地狱），我在一个肮脏的水池里泡着，痛苦的嚎叫着，那种痛苦真是无休止的，没有一点缓解余地。就在我心神交瘁，不断想着，什么时候才能出去的时候，师父从外面走了进来，顿时我的浑身一震。我知道是师父又一次把我从地狱中捞起，让我回到大法中继续修炼。

离开大法的日子是可怕的，每天晚上睡觉，我都能在被窝里摸到那些奇奇怪怪的东西，吓的我不能入睡。而当回到大法中，每天晚上都睡的很安稳，再也摸不到那些乱七八糟的东西了。

师父法身保护，几次化险为夷

一次是在我上小学时，练习骑自行车，本来打算是要在上面的高斜坡骑下来，从下面的墙门里通过，没想到在从高斜坡骑下的时候，因为掌握不好方向，顺着惯性，一下就撞在了墙门旁边的硬墙上。起来后我的身上哪也不疼，也没有任何擦伤的地方，可我的自行车却被撞的变形了。后来听身边的人说，在我撞下去的一瞬间，连人带车在空中翻了个半圆才落地。那么大的惯性如果没有师父法身保护，又怎么会安然无恙，一点皮都没擦破呢。

还有一次在我上初二的时候，一次骑自行车横穿马路，一辆开的非常快的轿车从我身后边飞速的驶过，我几乎快要被刮倒。当我惊慌未定的时候，发现我竟然双脚落地，扶着自行车站在马路的一边。我心里奇怪，我什么时候下的自行车？双脚什么时候踩的地？这时我想起了师父，是师父救了我。

在二零零九冬天，我去姨妈家玩，刚走进厨房几步，我就感觉一只脚下好像软绵绵的，仿佛看见下面有一个黑洞，里面有一只大手在向上拖着我那只脚，我心里也没在意，就走了过去。当我转身回头的时候，发现我刚走过的地方，真的有一个黑洞（东北的人家，冬天都喜欢在厨房挖地窖储存东西），原来厨房里地窖的门已经打开了，明晃晃的晾在那里。我竟然没有看到，这时我想起了我的那个感觉，原来是真的，是师父又一次保护了我，让我躲过了危险。

结语

十年来，修炼大法的神奇经历不计其数，因为篇幅有限，只能整理出这么多了。愿更多的世人看了我的文章后，能够认清这场邪恶的迫害，了解到大法的美好。给自己与自己的家人选择一个美好的未来。◎



得法前，师父法身悄然呵护

我是一九九六年得法的大法小弟子，当时年纪还很小，看似偶然的会跟随着父母走入大法修炼，其实并不偶然，在我未得法之前，就有师父的法身悄然呵护了。

从小我就向往着那种清静自在如神仙般的生活，经常喜欢到一些茫茫无际的绿草边观望，喜欢到有水的地方流连。一次我问妈妈：“人死了之后去哪里啊？”妈妈回答说：“人死了化成骨灰就什么都没有了。”当时我就觉的好可怕，心想：如果能像孙悟空一样永远不死那该有多好。这个念头一出，只觉的身体一震。当时并不明白是为什么，只觉的这感觉太好了，后来看了《转法轮》一书后，才明白原来那是我的佛性出来了，震动了十方世界。

在我小时候，天目是开着的，偶尔可以看见一些另外空间的景象。只要我一闭上眼睛，就能感觉到身体在往上升，而当我睁开眼睛的时候，那种感觉又没有了。那时家里每天经常放不好的影片，每天晚上我都感觉两只耳朵里，好像有两只小齿轮一样的东西在轻轻转动，耳边明显有象耳屎一样的东西滑落出来，当我用手去摸的时候，却什么也没摸到。得了法之后，我才明白，在我未得法之前，师父就在管我了，而且还用法轮给我清理身体。那两只小齿轮就是法轮。

得法后，身体健康、神奇连连

得法后，小小年纪的我，深切的感受到了



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功

什么是法轮功？

不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。
<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php> 动态网可透过国外信箱Gmail等发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得
 动态网可透过Skype加入 dongtaiwang-ip.go 为好友来取得
 请用动态网突破封锁（请通过安全凭证）
<http://gp.myconos-myconos.com/>
<http://bs.accommodation-greece.com/>
<http://gm.pedija.org/>
<http://gs.asadodelosviernes.com.ar/> <http://jz.globec.net/>

